

党建

焦作市农信办举行专题党课 增强党员干部凝聚力

□ 本报记者 李进富 通讯员 王普 杨英杰

为进一步提升党员干部队伍建设的凝聚力,近日,河南焦作市农信办以视频会议形式,组织开展“学湖州晋江 促高质量发展”专题党课。

在专题党课报告中,焦作市农信办党组书记、主任刘宏伟围绕自身多年工作经验和全市农信社(农商银行)的实际现状,以“绝对忠诚、干净自律、担当作为”三个方面为核心内容,采用图文并茂的形式,运用大量生动鲜活的案例、数据、典故,全面系统阐述了忠诚干净担当的实

质与内涵。对如何促进全市农信社(农商银行)高质量发展与广大党员干部畅谈了体会,交流了感想、分享了收获,并客观指出了当前工作存在的问题、产生的根源和下一阶段努力的方向。

刘宏伟指出,担当作为是管理之要,必须作为党员干部的“主旋律”始终高扬。他强调,全系统党员干部要找准工作的切入点、着力点和突破口,牵住改革发展的“牛鼻子”,要始终自觉将担当和作为刻在心里、抓在手上,在关键时刻站得出、靠得住、用得上;要着力解决涉及全局性的突出问题,健全风险管理体系,在创新中加快改革、推动发展。

平乐农商行缅怀先烈功绩

重温入党誓词传承革命精神

为引导全体党员进一步学习革命精神,了解长征时期的艰苦奋斗历史,传承“红色精神”,近日,广西平乐农商行党委组织全体党员赴兴安红色基地开展“铭记革命历史、传承红色精神”主题党日活动。

在红军突破湘江烈士纪念馆,工作人员带领全体党员进入纪念馆,深入地了解了湘江战役及中国红军在长征中的艰难奋斗历史,全体党员一边仔细聆听讲解员对湘江战役历史背景和战役情况的解说,一

边认真观看馆内珍贵的照片、先烈的军装及用品等历史资料,深切感受到先烈们为争取革命胜利不畏牺牲、无私奉献的崇高精神,进一步理解勇于战斗、无坚不摧的长征精神。

面对庄严高耸的纪念碑,全体党员以行注目礼,敬献花篮的方式,向先烈表达了最崇高的敬意。同时,在纪念碑脚下,全体党员面对党旗,重温入党誓词,以铿锵有力的宣誓声,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。 黄贞 吴丽华

济南农商银行万德支行开展党建活动

不忘初心使命牢记责任担当

近日,山东济南农商银行万德支行党支部开展系列党建活动。全体党员通过重温入党誓词、铭记初心使命,聆听榜样事迹、树立精神力量,观看“红色影片”、致敬英雄前辈,参与无偿献血、牢记社会责任,深入基层百姓、探寻服务真谛等方式,以积极的心

态,扎实的作风,用实际行动践行初心,做实工作。

今年以来,济南农商银行万德支行党员先锋队作为服务百姓的工作队走村入户,了解百姓所需、客户之难,并积极开展金融知识宣传活动,全面推进整村授信服务。 赵震

石家庄市栾城区农信联社创新党建工作模式 打造助力改革发展“红色引擎”

近年来,河北省石家庄市栾城区农信联社党委(以下简称:栾城区联社党委)高度重视党建工作,始终把党的政治建设摆在首位,在复杂的经济形势和严峻的同业竞争等困难局面下,坚持以党建统领全局,创新推出了党建“1+5”模式:“1”是按照石家庄审计中心“提高管理水平提速业务发展提升行业形象”的总要求,“5”是五个坚持,坚持创新发展抓手,坚持加强党的建设,坚持立根固本,坚持加强组织建设和坚持加强党建引领,打造助力改革发展的“红色引擎”。

此外,栾城区联社党委坚持将党建寓于企业文化中,两者相互影响、相互促进、相互作用。在文化体系构建过程中,该区联社党委注重把“不忘初心、牢记使命”主题教育与联社“抓党建 促发展 强合规 守底线”的工作理念相融合,把“不忘初心、牢记使命”主题教育与“忠诚 责任担当”的企业精神相融合。 李振国

昭阳农商银行重拾“挎包精神”

党建共创推进普惠金融

今年以来,湖南昭阳农商银行高度重视“党建共创、金融普惠”这一行动,严格按照湖南省农信联社的统一部署,重拾“挎包精神”,带着感情、带着责任开展“党建共创、金融普惠”走访,用心用情访客户、问需求、优服务,展现了农行人优良作风,深化了与广大人民群众的鱼水之情,赢得了人民群众的一致好评。

名普惠金融联络员,形成了“县镇村”三级联动及“银党政”三方合力推进的良好局面。此外,该行将辖内所有行政村走访任务分派到网点,到客户经理,并明确走访时限,做到“挂图作战”,将责任压实到人,确保村村有人管、户户有人访,稳步推进走访,如期完成走访任务。走访过程中,针对走访对象的金融需求、提出的意见建议、存在的困难和问题,昭阳农商银行实行首问负责制,以“谁走访谁负责”的方式,促使客户经理把客户的事当做自己的事,让人民群众感受到农商银行的温度。

为确保持续不走形式、不走过场,取得实实在在的成效,昭阳农商银行采取了一系列的过硬举措。该行取得当地县委、县政府的大力支持,县委办、县政府办联合发文推动“党建共创、金融普惠”行动全面开展,并成立专项行动领导小组,该行党委与各乡镇党委签订了合作协议,各支行党支部与村支部签订了合作协议。同时,该行出台了专项考核方案,压实了责任链条,任命107名“金融村官”和418

该行的抓住逐户走访这个难得的机会,做好走访与兴业结合文章,推动业务发展。通过走访,该行累计增储3.06亿元,营销贷款7852万元,拓展手机银行1.23万户、ETC4183台、信用卡2006张。 何正红

四川省农信联社宜宾办事处坚守经营理念

以党建引领高质量发展

近年来,四川省农信联社宜宾办事处党委围绕抓党建,抓好党建促发展,紧扣全市“三大银行”建设中心工作,切实履行“两个责任”,以党建引领全市农信高质量发展,取得了良好成效。该办事处被省联社表彰为“先进办事处”,辖内9家农商银行中,7家人围全省前50位,其中4家人围全省前30位,两家人围全省前10位,评为“四川农信先进单位”。

据了解,省联社宜宾办事处党委下设10个党委,包括办事处党委1个,农商银行党委9个,全辖基层党支部66个,党员1422名;全辖有9家农商银行,307个营业网点,员工2610名。多年来,广大党员和全体员工以“我驻长江头,永远争一流”的宜宾气势,发扬“在农信,爱农信,干农信”的企业精神,勇于担当,敢于拼搏,为推动宜宾全市“三大银行”建设做出了积极贡献。

截至6月末,宜宾全市农商银行各项存款余额967.89亿元,资产总额1096.52亿元,其中各项贷款余额563.96亿元,存贷款存量、增量市场份额位居全市同业首位。

省联社宜宾办事处党委为抓实全市农信机构政治思想建设,强化宗旨观念合规意识,他们要求全系统把讲政治与农信服务宗旨相结合。省联社宜宾办事处党委常态化长期化开展

“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断提高全体员工对党的建设思想认识,铸牢农信发展的“根”和“魂”;全面落实农信服务“三农”、服务小微、服务地方经济社会的宗旨。今年上半年,宜宾全市农商银行贷款净投放47.12亿元。同时,该办事处党委要求全市党员干部加强党性修养,把思想意识与合规教育相结合,为此,全辖机构通过组织广大党员干部开展“重走长征路”、参观英烈纪念馆、祭扫红军烈士墓等红色教育活动,发扬继承革命先辈优良传统精神;开展重温入党誓词、党性体检测试、党的知识竞赛、演讲比赛,强化党员先锋模范作用。

一直以来,省联社宜宾办事处党委坚决贯彻省联社“一级抓一级,一级对一级负责”要求,指导推动全辖9家农商银行将党建工作写入公司章程,促进党委发挥领导核心作用政治核心作用组织化、制度化、具体化,并指导各行制定完善党委议事规则,细化党委的职权、界定议事范围、规范工作流程。同时,该办事处党委要求全市农商银行抓实重点工作落地,引领业务向好发展。各行社与全市近10个系统性客户、重点客群搭建友好的战略合作关系,省级重点客户、市级重点客户营销任务全面完成。同时,全市农商银行试点推进

整村授信助力乡村振兴、扶微助小助力实体经济、融城旺社助力社区服务“三大工作”,促进客户总量增加、结构持续优化。在“百日攻坚战”中,省联社宜宾办事处党委加强督导推动,专门召开大案、跨行及“银团”不良贷款清收处置“百日攻坚战”督导协调会,明确清收措施和计划时间表,每天晒“战果”,形成“你追我赶”的良好气氛。截至7月5日,全辖不良贷款余额14.02亿元,较5月20日下降2.84亿元,完成省联社目标任务95.21%。辖内9家农商银行中,宜宾、江安已经全面完成省联社下达的5项指标任务。

在发挥支部堡垒作用、党员先锋模范作用方面,省联社宜宾办事处党委大力推动全辖开展“党建+”“共建联建”“一支部一品牌”创建活动,党建与业务融合发展取得良好成效。其中,“党建+”活动,是将党的建设与业务营销、金融扶贫、不良资产处置等融合推进;“共建联建”,是支部与邻近单位、村组、社区、专业合作社等相关单位之间交流互动,促进支部辖内营业网点的业务营销;“一支部一品牌”建设,是支部结合自身业务发展、经济环境等实际状况,打造独特品牌,建设特色支部,各支部围绕品牌,打造特色,各有亮点。 冯宗连 李中庆 赖祥杰



日前,贵州黎平农商银行在黎平县城北安置区开展了“普及金融知识 守住钱袋子”“非法集资不受法律保护 参与非法集资风险自担”等系列宣传活动,积极引导搬迁移民小区住户提高金融风险识别能力,并以案为鉴,倡导大家合理选择金融产品和服务,营造良好的金融环境。图为该行工作人员向群众发放金融知识宣传资料。 彭海琼

宜春农商银行践行普惠金融

优化服务提升客户满意度

自年初以来,江西宜春农商银行以大力发展普惠金融为抓手,以增强金融服务的可得性、满意度和获得感为目标,深化产品和服务创新,持续加大信贷支持力度。截至6月下旬,全行新增授信客户数4465户,较年初增长18.93%;新增100万元以内授信额度2.56亿元,较年初增长5.53%。

宜春农商银行一方面畅通线上申贷渠道,大力推广微信、微名片、手机银行等电子渠道申贷服务,不断提升客户申贷便利性;另一方面,该行全面开展整村授信行动,逐村逐户上门服务,集中进行信用评定、统一授信,扩大农户授信覆盖面,并主动开展“精准对接”服务,对照辖区小微企业、个体

工商户清单,逐一明确工作人员,逐一实地走访对接,开展全方位金融服务。同时,该行充分发挥决策链条短、经营灵活的优势,将新增1000万元(含)以下小额贷款审批权限下放至普惠金融部,其中,新增30万元(含)以下小额贷款实行独立审批官制度,构建30分钟内完成审批的“快速通道”,全面提高审批效率。

此外,今年,宜春农商银行还积极推行“无纸化办贷”,发挥数字技术在普惠金融发展中的引领作用,实现线下采集信息、线上审批放款办贷模式。只要客户无不良记录且有具体信贷需求,就可以成为宜春农商银行的客户。

在推进数字普惠方面,该行梳理整合存款、信贷、理财、缴费、社保等线上业务渠道,编撰线上业务办理指南,逐一列明产品特点、办理流程,并在宜春农商银行微信公众号、员工微信朋友圈发布。不仅如此,在每个重大节假日期间,该行结合节日主题,制作宣传海报,嵌入网上申贷、移动支付、社保卡激活、百福快贷产品。截至6月下旬,宜春农商银行手机银行用户总量达到7.57万户,比上年末增加1.54万户。此外,根据市场环境及业务规模,该行还将现有的“村村通”站点进行分类建设、管理,并创建“百福驿站”3个,建设“百福普惠站”50个,建设“百福便民站”200个。 孙虹

山东省联社济宁审计中心将党建与经营融合

从严治行促进业务提质增效

□ 本报记者 刘欣欣 通讯员 杨倩

在当前形势下,银行经营要有突破,党的建设更要加强。近年来,山东省联社济宁审计中心(以下简称:济宁审计中心)带领全市农商银行认真贯彻落实上级决策部署,坚持党建工作与经营工作紧密结合,在具体实践中锤炼出了做好经营的本领,探索出了抓好党建的新路子,做到了“两手抓、两手硬、两促进”。

济宁审计中心突出强化“党的领导”这一核心,把加强党的建设、全面从严治行作为提升管理效能、激发队伍活力、推动业务发展的总抓手,经营管理工作取得明显成效。该审计中心要求全市农商银行牢记党委主体责任,把党建工作纳入工作整体部署,重大决策问题均召开委员会充分讨论研究,集体决策,并认真落实各党委书记第一责任人职责,对党建工作负总责,并带动党委班子认真落实“一岗双责”。

济宁市农商银行创新党建工作方式,推进常态化制度化。济宁辖区各行定期举行党日活动,增强队伍凝聚力;定期开展走访帮扶,增进干群鱼水情,并根据困难群众实际,从民政、社保、就业、就学、住房等方面制订了有针对性的帮扶措施。

今年,根据脱贫攻坚攻坚战、疫情防控攻坚战、复工复产攻坚战、脱贫攻坚攻坚战、脱贫攻坚攻坚战、脱贫攻坚攻坚战,加大黄河滩区脱贫攻坚力度,打造扶贫特色产业模式,全面提升精准扶贫能力。截至5月末,全市农商银行累计涉农贷款余额517.45亿元,较年初增加46.57亿元。其中,发放扶贫贷款约18亿元。

翼城县农信联社 加强反洗钱管理工作

今年以来,山西省翼城县农信联社将审慎经营作为反洗钱工作的重点,以“内控+外疏”模式扎实开展反洗钱工作,不断强化反洗钱管理水平,为金融秩序稳定、金融环境洁净撑起一把“安全伞”。

该联社将客户身份识别作为反洗钱工作的“内部防线”,组织各网点对客户进行风险等级划分,将大额交易、异地账户交易、小额频繁交易等存在洗钱风险的可疑账户交易进行重点分析、回访确认,为反洗钱监管工作提供坚实保障。同时,该联社通过联合人行、银保监会、金融办等金融监管部门对存在洗钱行为的账户进行身份排查,并配合相关部门严厉打击洗钱犯罪行为。

此外,翼城县农信联社坚持“线上+线下”,通过街头宣传、入户宣传、微信宣传、抖音宣传等多种方式普及反洗钱知识,使公众形成反洗钱意识,从源头杜绝洗钱犯罪行为的发生。 李芝萱

钟山县农信联社 理事长讲授安全生产课

近日,广西钟山县农信联社理事长周正杰为全体员工带来了一堂生动而有时效的安全生产公开课。

围绕“生命至上、安全第一”的理念,周正杰首先带领员工学习了中央关于安全生产的重要论述,要求全体员工提高政治站位,把安全生产摆在重要的位置,进一步增强责任感和紧迫感,切实承担起做好安全生产工作、防范化解重大安全风险的政治责任。针对当前安全生产工作的重点难点,周正杰讲述如何狠抓安全生产专项整治、复工复产安全生产、汛期安全防范等工作,并要求全体员工绷紧“安全弦”,筑牢“安全线”,全面落实安全生产“日查、周查、月查、季查”制度,促进安全生产“技防”“物防”“人防”水平再上新台阶。

通过此次公开课,员工们认识到安全生产是红线、生命线、高压线,大家纷纷表示今后将凝心聚力,更加扎实有效地推动各项工作落实落地,切实维护人民群众生命财产安全。 梁娇燕

阳城农商银行 超额完成涉农贷款任务

今年以来,山西阳城农商银行班子成员下沉一线,带头开展营销,充分发挥物理网点优势,建立“政银”合作机制,大力推进信用工程建设,完成行政村授信全覆盖。截至5月末,该行普惠型涉农贷款余额15.9亿元,较年初新增7.93亿元,超额完成贷款任务指标,实现了“后疫情时代”弯道超车。

在上年度整村授信基础上,阳城农商银行对辖内的村民进行摸排建档,网点划分责任片区,客户经理实行包村管理,挨家挨户上门介绍政策,询问需求,把全县在籍人口全部纳入名单制管理,实行网格化营销。同时,该行按照网点片区分工,制订走访计划,下沉一线,班子成员带领网点客户经理与国有企业、规模化民营企业对接沟通,企业授信动员,集中收集资料,开展批量授信,在很大程度上缓解了入户难、找人难的问题。

此外,该行通过建立信用工程专项考核方案,严格考核标准,将新增授信户数考核直接纳入综合考评,并将考核结果运用于综合考评,进而激发员工营销动力。 张雁敏